Diese letzten beiden Ubungsblatter bestehen aus alteren Klausuraufgaben

Zeigen Sie, dass es ein € > 0 und eine C!-Funktion f: (1 —¢,1+¢€) -~ R mit

f(1) =1 gibt, die die Gleichung

ot . log f(t)
f(t) t

erfiillt. Bestimmen Sie auBerdem f&1).

=f(t)

Gegeben ist
f: RZLR, f(xy)=03+y?)2—2x>+2y? +1.

Fur welche ¢ [Mist f~1(c) eine  a. 1-dimensionale,
Mannigfaltigkeit in R??
Naturlich mit Begrindung.

Bestimmen Sie die folgenden Integrale.
1

—
a. gy 9xdydz

X2+y2 X2+y2+22

xX2+y2 [4] X2+y2+72 [O]

Schriftaufgabe

Gegeben sind die Funktion
f: RELR, f(x,y,z2)=x+y—2z
und die Menge

1
M= (x,y,z) CRF: 2x2 +4y® =11 [4x =3z

b. 2-dimensionale

a. Zeigen sie, dass M abgeschlossen und beschréankt ist, also kompakt.
b. Begrinden sie, warum f auf M ein Minimum und ein Maximum besitzt.
c. Bestimmen sie diese Extremalstellen mit der Methode der Lagrangemultipli-

katoren.
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“And now there go the Wilsons! . . . Seems
like everyone’s evolving except us!”
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